



老虎 VS 小麦 高尔夫王者的巅峰对决 谁是王者? 拭目以待!

时间:2012年10月29日
 地点:中国郑州,金沙湖



世界上知名度最高、最富传奇色彩的高尔夫球手是谁?当然非“老虎”伍兹莫属;目前世界排名第一的高尔夫球手是谁?是年仅23岁的英国选手高坛传奇人物罗里·麦克罗伊。如果这两人在你面前进行一场强强对话如何?注意,这不是玩笑,而且即将成为现实——金沙湖高尔夫观邸·天王对抗赛将于10月29日在郑州金沙湖高尔夫俱乐部进行,届时,“老虎”将和麦克罗伊进行一场18洞的对抗赛,本次赛事,也将成为“老虎”和“小麦”在全球的首次对决。

在高尔夫球1908年阔别奥运会后,下届2016年奥运会,高尔夫球将百年后重新回归奥运赛场,高球两大天王郑州对决,必将把全世界的目光聚焦在郑州,郑州的城市形象和城市品牌,以及中原文化将借本次赛事向全球传播。昨日的新闻发布会,吸引了包括中央电视台、凤凰卫视等来自全国的媒体,省辖市市长级干部丁世显、副市长刘东、省体育局社体中心书记冯济生、金沙湖国际高尔夫球会执行董事陈剑、和谐置业副总裁冯爱萍,及赛事拥有及推广机构爱思锐体育执行董事雷蒙和赛事规划总监何平参加了发布会。

首席记者 郭韬略 记者 辛晓青



8个月运作 迎来“史上最大牌”

于郑州球迷而言,曾经在世界第一的位置上盘踞了足足623周,曾连续多年名列世界运动员收入榜第一名的美国高尔夫选手泰格·伍兹,始终是一个传说中的人物。他的这次来郑,也将是郑州迎来的“最大牌”的体育明星。

赛事推广机构爱思锐体育执行董事雷蒙昨天表示:“去年在金沙湖举办的瑞安中国挑战赛,让我们看到了河南球迷对高尔夫的热情,也认为金沙湖俱乐部有足够的力量举办高水平的高尔夫球赛事。为了进一步推广高尔夫在中国的发展,去年年底,我们就运作‘老虎’前来,举办一场更惹人注目的赛事。”

据了解,届时“老虎”将在结束马来西亚的CIMB精英赛之后飞抵中国,麦克罗伊则会在10月份在上海参加BMW大师赛,10月28日比赛结束后他就将从上海直飞郑州。

初次来郑 “老虎”充满期待

截至目前,伍兹在本赛季已经拿到3个冠军,职业生涯的夺冠次数超过了100次。过去10年,他曾经多次来到中国参加比赛,但还从来没有来过郑州。不过对于郑州观众的热情却是早有耳闻:“我听说去年中国挑战赛的时候,观众非常热情,所以我很期待我的第一次郑州之行,到时候我会睁大眼睛看。”

而赛事的另一位主角,麦克罗伊目前状态正佳,上周日他才以领先8杆的优势在美国PGA锦标赛上夺冠,这也是他继去年美国公开赛之后收获的个人职业生涯中第二个大满贯赛冠军。凭借这个

冠军,麦克罗伊的世界排名再次回到第一的位置。

对于这个年仅23岁的对手,伍兹的评价非常高:“他已经是世界上最好的球员了,和他一对一比赛将会非常有趣。正好这一次时间合适,我们就相约郑州了。”

陈剑说:“相比去年的明星赛,大家可以发现,我们这里发生了很大的变化,从道路到植被、赛道,再到场内的景观,我们都进行了改造,目前可以说是已经做好了一切准备,就等两个多月以后,两位巨星光临。”

百年离散,高球下届重归奥运

高尔夫原本是奥运会比赛项目,在1908年离开奥运的舞台,也将在2016年历经百年后重新回归奥运舞台。

河南省体育局也认为,两位选手,一位世界第一,一位高坛传奇,他们能来到郑州,将会对高尔夫作为一项体育运动在我们中原地区的推广具有非常重要和积极的意义。

省辖市市长级干部丁世显认为,本次赛事对于郑州的意义重大,“对于高尔夫运动的普及有极大的推动作用。我们知道高尔夫即将成为奥运会

比赛项目,明年的全运会也首次将高尔夫列入比赛项目,那么天王对决来到郑州,对于提升郑州、河南,乃至中原地区对高尔夫运动的关注有极重要的意义”。

另外,丁世显认为,中原经济区、郑州都市区的发展,同样需要这样一场赛事,“郑州要想成为中原经济区的核心增长极,环境和条件同样重要,郑州的开放度,需要在方方面面进行提升,包括提供高端运动项目,这是郑州开发程度的一个侧面”。

泰格-伍兹 14届大满贯赛冠军 世界排名第三 麦克罗伊眼中的泰格

“泰格是伴随我长大的一位英雄,以前是在电视上看他创造一些惊人成绩,现在对他了解更多,这次能够与泰格在金沙湖同场竞技,相信感觉会非常棒。”

罗里-麦克罗伊 2届大满贯赛冠军 世界排名第一 泰格眼中的麦克罗伊

“我们都看到麦克罗伊以领先8杆的优势夺冠美国公开赛,这只是他职业生涯的起步,相信我们在郑州金沙湖的比赛将会是未来10年令人津津乐道的一次赛事,希望未来有更多这样的比赛。”